



2006/09/17 08:27 PM

- Urgent
 Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>
 cc:
 Subject: 稅制改革

致：稅制改革委員會、財政司<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />
商品及銷售稅

本人十分讚成香港開徵商品及銷售稅。本人認為每位香港市民都應納稅，多有多納、小有小納，因為權利與義務的因素，就算沒有收入的市民，也應該為香港的穩定稅收而作出綿力。不是嗎？越是低收入的市民，應該越是讚成開徵這商品及銷售稅，因為政府稅收穩定，表示政府可提供更多更好的社會福利。如果是死硬的反對，你可有更好更溫和更受歡迎的提案嗎？無理的反對，只是對其他辛勤地工作而納稅的市民太不公平！

中產階層已經交稅交到氣咳！可否公平點，讓所有市民都履行這基本社會義務！讓所有市民都可擁有這基本尊嚴。永遠受人家補貼資助是否心安理得？是否覺得應份的理由所當然？在社會裡做寄生蟲好過嗎？正面的人生觀是否需要上進、就算身處困境也應爭扎上進求存，對嗎？你死你事的心態實在要不得。

中產階層更應讚成香港開徵商品及銷售稅，因這可令中產階層少交稅，無論程度是多少也可減輕中產階層的納稅負擔。從種種正面態度的研究與觀察，實在想不出什麼理由要反對開徵商品及銷售稅。

除非你用負面態度對待這事件，任由香港的稅收不穩定、任由中產階層繼續交稅交到氣咳！任由那白食白拿的寄生蟲負累著香港這國際大都會！

雖然沒人敢肯定這商品及銷售稅可令香港富甲天下；但如果這稅被無理、死硬或不合理的反對而遭否決的話，香港肯定仍是一個稅收不穩定的社會，仍是停留在落伍稅制的社會，仍是沒法提升市民歸屬感的社會，仍是容許不公平的稅收產生著社會矛盾，仍是沒法激發那些社會寄生蟲的自力更生能力。這可悲的竟況，誰會願意發生在香港呢？

最後希望所有香港市民都讚成這商品及銷售稅！

星斗市民
 江威理